

六合 72 岁老汉被指强奸智障女致其怀孕

接受警方调查后回家服毒死亡

智障幼女怀孕了

昨天上午,记者接到了当地群众的报料,称该镇一位72岁的老头涉嫌诱奸一个14岁的智障女孩,导致女孩怀孕,被女孩家人举报到派出所后,老头接受了一天的调查,回到家里当晚就突然死掉了!

记者赶往当地在村头碰到了女孩的母亲,她确认有此事,“是我家女儿自己说的,她说是那个老头做的坏事!”她说,要不是孩子指认,他们也搞不清是谁干的这种缺德事。站在记者面前,她说话时经常傻笑一下,村民说,她和出事的女儿一样,都是智障,家里很贫穷。

“强奸肯定是事实,肚子里的孩子都四个月了!”村民们说,可是要说是沈老头强奸的,他们就不太确定了。

到底沈某是什么人?据村民们称,沈某是社区的五保户,终身没有结婚,一个人住在村街后面的两所小房子里,沈某平时就靠捡破烂为生,村民们平时经常看到老头弯着腰拄着拐杖到处捡旧瓶子、鞭炮筒。

“老头平时人不坏,话不多,但也不讨嫌,老头倒不是没钱,听说存了四五万呢!”村民说,老头平时省吃俭用。

据村民称,他们最不想通的是,老头在两年前中过风,那一次中风情况很严重,很多人都以为,这个走街串巷的老头再也回不来了,可能会倒在医院里。村民们认为,以老头的病体,他是否有生育能力,要打上一个大大的问号。

二爷爷被抓了

记者随即找到了沈某的哥哥,今年74岁的老沈说起此事来眼眶含泪,他说,弟弟绝对不可能做出这种伤天害理的事情来。

他说,女孩家21日下午就找到了他弟弟,质问是不是他强奸了女孩,弟弟说受了委屈,但是一直没有承认,后来到了22日上午,女孩家人就报警了。

老沈说,22日下午5点多,有村民跑来告诉他:“二爷爷被抓到派出所去了,说是强奸案!”老沈找到了刚刚从派出所回来的弟弟问这事,“他说没有这回事,全是瞎说。”老沈说,当时弟弟还说:“要是真有这回事,那我情愿重罚!”

“我也相信他没有这回事!”老沈说,他们一家子也都很贫穷,他是哥哥,膝下也没有子女,只有一个抱养的女儿。现在的老伴还是后来跟他的,两个人都是五保户,加上弟弟,一家子就有三个五保户。

他说,22日晚上,他和弟弟谈了好长时间,越发相信弟弟没干这种事,可是他没想到的是,第二天早晨,弟弟就被人发现死了。

“他的房间窗户半开着,有人发现他躺在床上,一条腿套到地上!”老沈说,村民们报警,他赶到时民警已经到了现场,后来六合公安分局的刑警也赶到了。

“当时我准备不给拖尸体,后来想想算了,给他们拖走了,送到了六合殡仪馆。”老沈说,因为警方承诺,会进行尸体解剖确认死因。

“他是怎么死的,我看就是被公安吓死的。”老沈说,弟弟死后,有人在屋里闻到了农药味,就认为是弟弟喝农药自杀,可是他认为,弟弟本来就捡旧瓶子包括农药瓶,家里有农药味很正常。

老沈说,22日上午8点左右,弟弟就被警车带到派出所去了,到了下午5点多回来,时间有9个小时。而在这期间,弟弟甚至连一次



沈老汉自杀现场 本版摄影 快报记者 施向辉

厕所都没上,一口水都没喝。

老沈最不能接受的是,弟弟被公安机关带去调查案子,为什么不通知他这个哥哥。“他身体不好,应该通知我啊,我也好跟去照顾他。”沈有米说,不仅带去时不让他知道,而且中间也不通知,他怀疑公安也没有在村里做调查。

“他们应该调查一下,在带人之前就应该调查,看我弟弟是怎样的人!”沈有米说。

据了解,老沈的女婿昨天参与了法医解剖的过程,据他称,公安已经提取了死者的血液,准备做DNA比对,来确认沈某是不是强奸犯。但是他们都认为,结果不应该是沈某。

“我女儿自己指认了现场”

昨天下午,记者来到出事女孩的家中,之前他们刚到医院做了B超检查。据其母亲称,几天前,女儿在家里吃饭时突然发生呕吐,连续两次后,家人带着孩子去了六合的妇幼指导站检查,结果确认是怀孕了。

家人随即通知了还在沈阳打工的女孩父亲,“听说出事了,我当晚就往回赶!”他说,自己回来后立即问女儿“是谁脱的她衣服”?并让女儿带我到发生的地点去。他说,女儿就带着他到了街上的沈某家,到了家里面,沈某也在,他又问女儿,她是在哪里被人脱的衣服,女孩讲是房间里,“说是脱了以后,就抱上床,然后那人就压在她身上。”

女孩父亲说,女儿说沈某在完事之后,拿了一些牛奶和饼干给她,还给她五块钱,让她买瓜子吃。

那么具体发生的时间是什么时候,他说女儿不识数,生来就是智

障,属于智障三级。“作孽啊!”他说,女儿是1995年11月份出生,去年9月份发生事情时还不满14周岁。

女孩父亲说,去年三四月份时,他就让女儿到亲戚的店里打工。而恰恰也是在饭店打工,给了沈某以机会。原来,沈某的住处就在这个店的不远处。

不过女孩父亲表示,21日找过沈某后,回到家,他嫂子也来问,再三确认是不是别人,不要搞错。“当时我还问了村里几个可能的人,但是女儿都说没有。”

记者也见到了女孩,问她是不是那个住在店后面的老头对她做了坏事,她说是的。“很丑!”她说,显得更加害羞。记者问还有没有别人侵犯她,她说没有。到底是侵犯了一次还是两次,女孩表示记不清楚,好像在第一次之后,还有过类似的经历,也是被沈某叫到屋里面去。

警方:一切调查行为都符合法律规范

昨天下午,记者来到管辖的派出所,房所长接受采访时表示,此事起因就是女孩家长的报警,他们然后去处理的。

“22日上午,女孩家长报警,称沈某诱奸其智障女儿。”房所长说,根据《刑法》,和未满14周岁的女孩以及无性保护能力的女孩发生性关系,都是强奸。所以他们依法对事实进行调查,依法传唤了沈某到派出所。

“从上午到下午结束,我们期间还做了一些别的调查。”房所长说,到下午4点多钟时,他们认为相关证据还需要进一步检验,例如DNA,因此安排人先送沈某回去,

待证据确认后再进一步处理。“结果今天上午8点多,我们又接到报警,说沈某已去世。”

“我们立即将此事向上级部门作了汇报。”房所长说,区公安分局刑警大队随即赶到现场,并协调来市公安局的法医,目的就是为了保证此事调查更加公平公正。

房所长说,他们到沈某住处后,发现沈某穿上了最好的衣服,在床上有益,里面盛着农药,另外其口中有农药味。后来他们将沈某尸体送到六合由法医进行鉴定,胃溶物进行化验后确认就是喝农药自杀。

“整个过程,我们公安都是严格按照规范来的,没有对沈某有任何刑讯逼供!”房所长说,沈某的尸检,其家属有两人在场监督,沈某没有任何体表伤,这是得到确认的。

另外,房所长表示,对于沈某,他们是传唤其来接受调查,刑事传唤是不长于12小时,治安留置盘问是不长于24小时,他们时间上绝对没有问题,也没有采取疲劳战术。民警考虑沈某的特殊情况,对于沈某也没有采取进一步的措施,而是让其回家。

作为一个智障女孩,其所说的话是否完全可信?对于记者的疑问,房所长肯定地答复,他们不只一份材料,而是形成了多份材料,前天一天,警方做了大量的工作。

“现在可以说,沈某是犯罪嫌疑人,我们是有证据链的。”房所长说,目前只是还需要DNA的比对证据,这一点,在下周一,就要带孩子去医院,做这方面的工作。

房所长表示,此事经过调查,最终会有一个明确的结果。但是沈某的死不能说是公安机关的责任,对此他们也愿意接受上级相关部门的进一步调查。

(报料奖200元)

一个是14岁的三级智障女孩,一个是72岁的孤寡拾荒老人,却因为一桩强奸案联系在一起。女孩家住南京市六合区,日前家人突然发现女孩有了妊娠迹象,经检查确认已经怀孕!在家人的追问下,女孩指认是住在街上的孤寡老头沈某所为,而诱饵就是一些零食和五块钱。警方依法传唤老头到派出所接受调查,不料,当晚回到家中老头就死亡了,经警方透露,老头是服农药自杀身亡。

□快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇



沈老汉的哥哥不相信弟弟会干那样的龌龊事。

三方说法

女孩家长:

强奸者就是沈老汉

老汉亲人:

我们不相信是他干的

警方:

调查过程符合法律规范,老汉是自杀



怀孕少女



72岁的沈老汉